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Mistrovství ve všestrannosti mladých jezdc ů a družstev ve sváte ční dny  

Mistrovství České republiky mladých jezdc ů a družstev v disciplín ě všestrannost prob ěhne ve 
dnech 4. až 6. července v Kolesách u Kladrub nad Labem. Po řadatelé tak využili svátky 
prodlouženého víkendu a t řídenní sportovní akci naplánovali netradi čně již od st ředy do pátku.  

 

Mistrovské soutěže budou součástí kvalifikačního kola seriálu Zlatá podkova. Na start hlavní kategorie CNC* 
by se mělo postavit více jak 40 dvojic, přičemž pět oblastí České jezdecké federace poskládalo osm tří až 
čtyřčlenných týmů, jež se společně utkají o medaile. Mezi mladými jezdci se pokusí obhájit loňský titul z Loštic 
Lucie Příhodová s Exotikou z Jezdeckého klubu Pam. Na programu závodů budou také další rámcové soutěže 
Zlaté podkovy – Stříbrná podkova, Bronzová podkova, Soutěž nadějí a pro pony. Vyhodnocováno bude i 
mistrovství východočeské a středočeské oblasti.  

 

Drezury by měly začít ve středu již od 8.00 hodin a na stejný čas je naplánován start prvních jezdců do 
čtvrteční terénní zkoušky, která je divácky nejvíce atraktivní. Závěrečný parkur odstartuje v pátek od 10.00 hodin. 

 

Pro účastníky i diváky bude připraven bohatý doprovodný program. „Během středečních drezur se uskuteční 
odborná přednáška a poradna na téma výživa sportovních a rekreačních koní. Přednášejícími budou Ing. Lenka 
Kořínková a Ing. Dušan Kořínek ze společnosti Schauman. Ve čtvrtek večer plánujeme posezení při hudební 
produkci country kapely Colorado spojené se steakovými hody z divokého selete. Vyhlášena bude anketa o 
nejlépe upraveného koně a nejsympatičtějšího jezdce. Při pauzách pátečních parkurových soutěží diváci uvidí 
ukázku lasování, kterou předvede Jana Kotvová. Návštěvníci se budou se moci navíc projet kočárem,“ prozradila 
pořadatelka akce Pavlína Sůrová. Detailní informace o závodech najdete na adrese www.elektrovasury.cz. 
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